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Kedves volt Móriczos diákunk!
Krónikáink szerint az érettségi vizsga sikeres letételének kerek évfordulójához érkeztél. Ezen alkalomból, az éppen aktuális találkozó szervezésének egyedülálló lehetőségét kínáljuk osztályod számára. A Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium Nevelőtestülete és Szülői Munkaközössége az iskola alapítványai javára 2008. május 31-ére (szombat) jótékonysági bált szervez, melyre szeretettel várjuk iskolánk volt tanulóit és osztályközösségeit is. Az intézmény tantermei az említett napon nyitva állnak az osztályok fogadására, majd 19.00 órától a szórakozásé a főszerep. Az udvaron (rossz idő esetén a tornateremben) bált rendezünk élőzenével, sztárvendégekkel, vacsorával, sok meglepetéssel. Itt lehetőség lesz a Móriczos tanárokkal való kötetlen találkozásra, eszmecserére is. 
A bálon való részvétel díja az osztálytalálkozón résztvevő volt tanítványainknak és más vendégeinknek 3.500 Ft. Szükség esetén a szállás lehetőségét a kollégiumban biztosítjuk. 

Jelen levelünkben arra kérünk Téged, amennyiben van rálátásod vagy ráhatásod az osztálytalálkozó szervezésére, segíts nekünk! Segíthetsz közvetlenül a találkozó megszervezésével, vagy azzal hogy továbbítod ezt a levelet az „illetékes” osztálytársak felé.

Természetesen osztálytalálkozótól függetlenül is szeretettel várunk!
További információ: 
59/520-648 (iskolatitkár), 




aniko@pc3.moricz-kujsz.sulinet.hu




taszabo@freemail.hu (igazgató)
Kisújszállás, 2008. március  17.





Volt tanáraid nevében; 










Szabó Tamás igazgató
Gyermekeink Műveltségéért Alapítvány    adószám: 18821206-1-16

A Holnap Menedzsereiért Alapítvány         adószám: 18821213-1-16

Móricz Zsigmond Diák Sport Egyesület     adószám: 19227629-1-16


